

晴天+大风 南京再迎“毛毛雨”

可能会出现轻到中度法桐飘絮，大家出行要做好防护



为防“毛毛雨”，市民出行全副武装



街头的飘絮

5月过半，太阳终于打起了精神。晴好天气助力下，气温节节攀升，南京5月17日和18日最高气温有望升至29℃到30℃，气温终于支棱起来了。阳光晴好，气温飙升，梧桐飘絮又“嚣张”了起来，这两天出门记得做好防护。

现代快报+记者 徐红艳/文 徐洋/摄

长袖“下班”，南京最高温冲刺30℃

常年立夏时节南方大部都是稳定的夏天了，但前半个月冷空气营业太认真，硬生生将立夏拽回了凉秋。不少小伙伴开玩笑称：都五月了，南方长袖还在“加班”。本周，清凉接近尾声，长袖就要“下班”啦。

目前来看，五月天还是挺舒服的，但马上就要变脸。本周江苏吹响升温号角，16日下午3点各地市气温多在26~29℃之间，与前一日同比有1~5℃的上升。当天，最高气温差点就突破30℃，排第一的是沛县，29.3℃。17日全省继续保持晴到多云，淮北地区的最高

气温预计将突破30℃，室外活动时，一定要注意防晒。总体来看，气温呈北高南低态势，南京17日和18日最高温有望升至29℃到30℃。

虽然长袖“下班”，但早晚气温仍在十几度，带件长袖在身上最佳，既能早晚保暖，又能午后防晒。

入夏？再等等，后天有个降温小插曲

夏天难道就这么来了吗？19日起苏南地区受云系和降水影响，气温下降到23~26℃，淮北地区仍维持29℃左右。那么究竟啥时候入夏？往年江苏大部分地区会在五月下旬，正式告别春姑娘。

以南京为例，2021年5月27日入夏，常年人夏时间为5月26日。目前来看，本周南京气温上升途中仍将受阻，19日气温再降，20日以后气温将重返上升通道。受高空短波槽和中低层切变影响，19日到20日全市云量较多，部分地区有弱降水。受其影响，预计19日最高气温将降至25℃左右。短暂的降温过后，本周后期气温将重返上升通道，届时30℃+天气也会正式上线。

全省来看，预计19日全省多云转阴，沿江和苏南地区最高温将从

30℃左右降至23到24℃，苏北地区依旧热力不减，在28到29℃。这也仅仅是个降温小插曲，随着天气转晴，气温还会扶摇直上。并且，全省最低温也明显攀升，下周有可能逼近20℃。

小心“毛毛雨”！或现轻到中度法桐飘絮

天气晴好，加上大风助力，南京的“毛毛雨”又开始嚣张起来。根据江苏气象预报，目前，梧桐果毛飘絮已经到了中后期，预计本周阳光充足，气温稳步攀升，天气条件较利于飘絮生成，南京可能会出现轻度到中度的法桐飘絮。

飘絮何时飘飞与气象条件关系密切。当最高气温在20℃以上时开始飘絮，气温达到25℃以上的时候飘絮易发。建议大家出门前，可先查看果毛飘絮预报，尽量避开飘絮路段和飘絮的高峰时期，戴口罩帽子，勤洗脸勤洗手，做好个人防护。如何查询飘絮预报？公众可以通过江苏气象微博、微信、南京市绿化园林局官网、微博和微信查看某条路段的实时飘絮情况和未来三天的飘絮预报，调整自己的出行计划，过敏星人尽量减少外出。

南京三日天气

今天 晴到少云 西南风3到4级 14~29℃
明天 晴转多云 东南风3到4级 15~30℃
后天 多云转阴 东南风3到4级 19~25℃

工银南大校友联名信用卡南京首发



校庆创新，畅享未来。在南京大学即将迎来120周年校庆之际，为回馈广大南大校友爱国奉献，传承南大精神的奋斗之情，感受母校的温度与情怀，南京大学与工商银行联合推出“工银南大校友联名信用卡”，为校友提供金融与生活便利。2022年5月15日，联名信用卡首发仪式在南京举行，南京大学、中国银联江苏分公司、工行江苏省分行相关领导及24位南京大学校友嘉宾到场参与。

南大工行强强联手，发布仪式体现母校温情



全线上申请，让校友“一卡在手，优享服务”

据了解，工商银行和南京大学一直保持着良好的合作关系，自2003年以来，工行已为南大全校师生提供了包括资金结算、代发工资、公务卡、银校互联、智慧校园等在内的全方位一体化金融服务。

此次的联名信用卡由工行专门为南大人量身打造。设计上，卡面以旭日东升，紫气东来为设计理念，代表朝气蓬勃的南大校友。申请时，

南大校友只需通过手机登录微信小程序“南大人”完成信息认证，并在小程序服务大厅完成在线申请，之后可通过拨打工行白金贵宾服务专线益生活app或至银行网点等方式激活校友卡基本功能，也可在返校期间携带校友卡、身份证至校方指定服务窗口进行开通，享受白金卡的专属权益，以及年费减免，容时容差等多重优惠。

“此次双方合作的工银南

大校友联名信用卡，是业内首张带有校园卡功能的联名信用卡。”谢泰峰表示，未来，工行将以校友卡合作为新的起点，依托工商银行综合化的金融服务模式和先进的数字科技优势，加快推动银校合作进入更加智能化、数字化的新阶段，持续深化全方位战略合作，进一步加大与南大的投入支持力度，携手共创更加美好的未来。

通讯员 薛寒竹



发布会上，南京大学校长吕建、副校长邹亚军，江苏银联总经理刘国祥，工商银行江苏省分行行长谢泰峰、副行长张海滨、吴昊、杨庆生以及校友代表上